關於UWC
1,問：甚麽是UWC?
答：UWC即世界聯合學院，創立於1962年。目前全球共有15所 UWC世界聯合學院，所有UWC分校共用同一個使命宣言，即“UWC致力於以教育為一種團結不同人群、民族和文化的力量，以促進世界和平與人類可持續發展”。
2,問：UWC各個學院分佈在哪裡？
答：UWC世界聯合學院分別在以下國家和地區設立了分校：亞美尼亞，波士尼亞和黑塞哥維那，加拿大，哥斯大黎加，德國，香港，印度，義大利，荷蘭，挪威，新加坡，南非，美國和英國。
3,問：UWC的學生生源來自哪裡？
答：UWC的學生來自147個不同國家和地區。每所UWC學院平均有250名年齡15-19歲的學生。他們是來自80多個國家的學生代表，以體現世界的多樣性。
各國學生由本國的UWC國家委員會擇優選拔，一般來說每所學院只有一到兩名國家代表。 學生們來自社會不同階層、種族和宗教背景。在學校你的同學可能是丹麥和約旦王子，但同時也有泰國流浪孤兒和中國壯族農村女孩。學生生活在一起, 好比小聯合國。
4,問：UWC在台的選拔名額、獎學金分配和全年學費？
選拔名額：
每年只有約十名學生被擇優選拔，代表臺灣前往世界各地的UWC學習
選拔是在擇優基礎之上的，不為學生的家庭經濟或社會地位所影響。
獎學金：
在這些優秀青年中會有學生獲得UWC提供的全額或部分獎學金。
全額費用（學費及住宿）：
每年(兩個學期）約為55-145多萬元台幣。詳細內容可參考臉書上的線上報名表
5,問：UWC的理想人選？
 申請人必須為臺灣公民，並于2016年9月1日前入學時年齡在16-18歲之間
 能夠代表臺灣，把臺灣歷史文化介紹給各國學生老師；
 具有一定的英語基礎；
 有興趣認識不同文化，包容文化差異並與各國學生交友；
 有獨立思考和判斷能力；
 富有理想，願意成為the change you want to see in the world；
 能積極參與社會服務和課外活動；
 成績優良、綜合素質全面發展，不為學生的家庭經濟或社會地位所影響；
 預計在日後有興趣和能力在國外升讀大學。
6,問：選拔日期
 2015年11月11– 2016年1月31日：線上申請開放
 2016年2月第三周：通過初選的申請者接到參加面試的通知
 2016年3月：被選拔上的學生將收到臺灣理事會的通知
 2016年5月開始：被選拔上的學生收到各UWC分校的入學通知
7,問：UWC工作人員的背景？
答：UWC人員都來源於不同的背景，這群人組成一個非常專業的教育隊伍，致力於宣揚UWC的價值觀和使命。教師不僅僅是任課老師，在UWC，他們同樣作為顧問和生活導師給同學們提供指導和支援。他們會全程參與學生的義務服務勞動和其他活動，並作為組織者和監督者參與學生的課外活動。
8,問：我該如何申請UWC？
請上UWC Taiwan 臉書頁。如欲更多瞭解UWC，請上www.uwc.org。 www.uwcchina.org 為中國常熟分校的網址，可以閱讀關於UWC的中文簡介。

9,問：是否每所UWC都有自己的特點和專注的領域？
答：是的，每個UWC都是獨一無二的：
UWC Adriatic，義大利 

由義大利北部區域政府建立、並有國家政府支持的UWC Adriatic坐落于義大利北部杜伊諾沿海村。這個村落是斯拉夫、日爾曼及拉丁三大歐洲文化的交匯處，學生也會全面參與到村落的日常生活中。該校重點關注中歐-東歐關係、科學、音樂及豐富的義大利文化遺產。 

UWC Atlantic College，英國 

這歷史上第一所UWC（大西洋世界聯合學院）坐落于英國威爾士優美的12世紀聖多納特堡壘的沿岸。該校致力於社區服務也同時開展其他廣泛的服務專案。該校的學生可以在學校農場或社區藝術中心工作，也可為有身體缺陷的孩子組織戶外活動或為其它當地學校做義工。學生也可參加當地的海洋救援服務。這支海洋救援隊已有四十多年的歷史，並因多次成功救援、或為本地救援服務提供支援而備受讚揚。 

UWC Changshu China，中國大陸 

UWC中國常熟分校坐落于美麗的蘇州常熟昆承湖畔，由建築設計大師貝聿銘的弟子莫平和司徒佐先生設計，中西合璧，並具有江南園林特色。UWC中國常熟分校著重于培養青年跨文化的國際領導力、全球環境保護意識、以及中國語言文化。 

UWC Costa Rica，哥斯大黎加 

UWC Costa Rica是首家提供雙語教學國際預科課程的UWC，所有課程均採用西班牙語和英語雙語教學。基於該校得天獨厚的地理位置，其課程設置主要涉及三個中心主題——環境、和平和拉丁美洲。該校位於原始生態環境保護極佳的哥斯大黎加中心河谷，這也成為學校在眾多服務和教育課程方面的重點。該國對和平的承諾也在該校得到了淋漓盡致的體現。 

UWC Dilijan，亞美尼亞 

亞美尼亞迪利然世界聯合學院坐落於亞美尼亞首都葉里溫。學院將有助於豐富學院的學生對於亞美尼亞文化和歷史的瞭解。學院會通過各式各樣的體育活動提供一個公平的競爭、合作和創新的機會。體育運動大多是在學校的房子內部進行,由一個專門的教學人員來輔導。男孩和女孩能夠以宿舍為單位來參加多種運動和活動。 

Li Po Chun UWC（李寶椿聯合世界書院），香港SAR 

在富有活力的香港，在自成一體俯瞰大海的的寧靜校園裡，李寶椿聯合世界書院為學生提供廣泛的與眾不同的經歷。中文語言課程，中國大陸旅遊以及獨特的中文研究課程都為學生提供了充足的理解中國文化的機會。學生也會在當地社區參與全才計畫，活動機會包括在本地學校和社區中心工作、培訓成為潛水夫以及拯救本地的珊瑚礁等。 

UWC Maastricht，荷蘭 

于2009年成立在荷蘭馬斯特里赫特市，UWC Maastricht由Joppenhof小學國際部及Maastricht國際學校兩部分組成，為當地來自四十多個國家的500多名2-18歲的國際學生提供教育。2010年9月，來自世界各地擇優選拔的UWC住宿生加入了學生隊伍。 

Mahindra UWC，印度 

Mahindra UWC座落於俯瞰穆拉河谷的山峰上。該校學生目睹印度社會的兩個極端—貧富差距和城鄉差距。“環球時事”的討論、瞭解當代印度的課程、以及積極參與當地村落和社區的衛生、掃盲和發展項目均有助於學生拓展應對這些問題的能力。目前開展的一個新活動致力於利用該校的條件和設施向當地貧民提供補充教育服務。 

UWC Mostar，波士尼亞和黑賽哥維亞 

UWC Mostar位於莫斯塔爾一座新翻修的體育館中，是在波士尼亞和黑賽哥維亞的創新UWC-IB組織聯合專案， 旨在促進該地區戰後教育工作的重建。該校的大多數學生來自該國家的所有三個民族，其餘部分來自於南歐、中歐和部分更偏遠地區。他們共同致力於該地區的衝突和解和國際合作工作，並參與了大量的當地社區服務活動。另外，該校對培訓職業教師尤為重視，盡其所能地促進當地的重建工作。 

Pearson UWC，加拿大 

位於加拿大西海岸古老的森林裡，Pearson UWC自身的環境使環保成為其最為關注的焦點，其中包括建立雷斯岩石環境保護區以及潛水、航海和野外探險之類的戶外活動。對於加拿大總理、諾貝爾和平獎獲的得者皮爾遜先生來說，該校就是他永垂不朽的紀念碑。 

Red Cross Nordic UWC，挪威 

Red Cross Nordic UWC座落於挪威西部海灣之濱，由北歐的八個國家和地區出資成立，與毗鄰的紅十字會康復中心共用校園。該校宗旨在於弘揚北歐的語言、價值觀和原則，尤其強調個性自由、個體獨立和集體責任感的並行不悖。該書院還特別熱衷於人道主義關懷和運動，以及環保問題和活動。該地區四季分明，風景優美，給學生參與各種戶外活動如滑雪和登山提供了良好的自然條件。 

UWC Robert Bosch College，德國 

德國羅伯特•博世世界聯合學院主要鼓勵學生去爭取國際認知度、學會寬容以及承擔相應的社會責任。學院將致力於培養學生們對國際化和跨文化的認知，對差異性的頌揚，使學生們具備高度的個人責任感和共同責任感，懂得彼此理解和尊重，富有同情心和服務意識。 

UWC South East Asia，新加坡 

位於全球化的新加坡的中心區域，UWC South East Asia是全球最大的UWC，為3000名4-19歲的學生提供教育。該學院致力於為學生提供來自文化的、政治的以及亞洲經濟生活動態的全方位視角。其大規模的“關心世界”的活動讓學生們能夠參與到發展中國家的項目中去。在這些專案裡，學生組織研討會和實地考察，將年輕人從有衝突的地區帶到一起宣導和平。所有年齡的學生都能夠參加該校高水準的音樂、戲劇和戶外教育專案。 

UWC-USA，美國 

UWC-USA座落於美國西南部洛磯山腳下，突出體現了美國該區域的歷史文化特點。學院周邊的優美環境為學生參與野外探險活動提供了便利的條件，所以許多學生都選擇了參加搜救隊作為他們的社區服務活動。該校下屬巴托斯學院 (Batos Institute) 設在校內莊嚴巍峨的蒙特蘇馬城堡，讓建設性解決衝突問題的研究與實踐構成為該書院的一個主要特色。 

Waterford Kamhlaba UWC，斯威士蘭 

Waterford Kamhlaba UWC于1963年成立於當時在種族隔離政策統領下的非洲南部，成為當時對種族隔離政策教育的另類選擇。其附加名KaMhlaba在斯威蒂語裡有“世界的”之意。該校于1981年正式成為UWC的成員，並為年紀從11歲到20歲的500多名學生提供教育。該校特別注重當地的區域發展，體現於它的學術專案、文化活動以及對斯威士蘭的人民及發展需要，尤其是對HIV/愛滋病衝擊作出回應的服務專案。



